HNTorosasi KOHTpoOIBLHAs padora
1o MaTeMaTuke 3 KJjacc
1. Pemnm 3agauy:

Ha xaxxnoe miatbe pacxomoBaiy 3M TKaHH, a HA KaxXAyl0 Ony3ky — 2metpa. Cmmmu
no 17 Beeit Toro u apyroro. CKOJIbKO METPOB TKaHU IMOILIO HA MOIIUB?

2. BbINOJHHM BBIYUCICHHUS CTOJOMKOM:
148 + 697 625 — 486 287 + 359 124 x5
840 — 163 547+ 173 506 — 242 206x 3

3. Haiiaure 3Ha4YeHMsI BHIPAKEHMI:

78 —8x5 45— 5%x6+6
32+8:4 60+30:3—2
60 :( 15x 2) 100 : 25 x 2

4. Pemnre ypaBHCHUA:
x:7=38 9xa=63

5. Haueprure 1Ba orpeska. JyimHa oqHOTO 8CM, a Ipyroro B 4pa3a MEHbLIE.

6. HauepTuTe mpsiMOyroibHUK cO cTopoHamMu 4cM u 6¢cMm. Halinute nepumerp u
IJI0IA/Ib PSIMOYTOIbHUKA.





